
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

DEL 28 DE FEBRERO DE 2013. 

I.- Se dio lectura a las actas de las sesiones anteriores. 

II.- Se aprobó por unanimidad el informe de actividades del Señor 

Rector, de las que destacan, entre otras, las siguientes: 

 ACUERDOS DE LA COMISION EJECUTIVA 

•   Distribución de los resultados de la   Evaluación a Profesores 

por parte de Alumnos, del periodo lectivo   agosto-diciembre 

2012. 

•   Validación de Puntuación de la   Evaluación Bienal en términos 

de lo dispuesto por los Artículos 28º., 29º,   30º. y 31º. del 

Capítulo V del Reglamento de Personal Académico, de 

los   profesores que les corresponde. 

•   Se informó que nuestra Universidad   obtuvo la cátedra 

CUMEX, Dr. Ignacio Chávez. 

•   Entrega del Calendario de Evaluación   del Programa Operativo 

Anual(POA) 2012. 

•   Aprobación en lo general del Catalogo   de Materias. 

•   Presentación de la Convocatoria 2013   para presentar 

Proyectos Nuevos de Investigación. 

•   Aprobación de alta de miembros del   Comité de Rediseño del 

Plan de Estudios de la Carrera de Médico 

Veterinario   Zootecnista. 

•   Aprobación de Alta de miembros del   Comité de Rediseño del 

Plan de Estudios de la Licenciatura en Ciencias del   Arte y 

Gestión Cultural. 

•   Aprobación para la oferta de Cursos y   Talleres en Arte y 

Cultura para el periodo del 11 de marzo al 22 de junio. 

•   Aprobación de Diseño del los   siguientes Planes de Estudio: 

Lic. en Diseño de Modas en Indumentaria y   Textil; Lic. en 

Diseño Gráfico; Lic. en Artes Cinematográficas y   Audiovisuales. 



•   Aprobación de Miembros del Comité de   Rediseño de la 

Carrera de Lic. en Ciencias Políticas y Administración Públicas. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

      2º Informe de  Actividades    

Asistencia a Reunión de Inicio de Semestre 01-2013   CCEyA    

Conferencia Magna “Salud Mental Y Globalización” a   cargo del Dr. 

Juan Ramón de la Fuente Ramírez 
   

Inauguración de la Clínica 7 del Dpto. de   Estomatología    

Banderazo de Salida a la Practica Comunitaria de   Trabajo Social    

Asistencia al Informe del de la Decana del CCEyA    

Asistencia al Informe del del Decano del CCSyH    

Asistencia al Informe del Decano del CEM    

Asistencia    al Informe del Decano del CCB    

Asistencia al Informe del Decano del CCS    

Asistencia al Informe del Decano del CCA    

Asistencia al Informe del CCDyC    



Asistencia al Informe del CCE    

Asistencia al Informe del CCI    

Asistencia al Desayuno con Alumnos de Movilidad e   Intercambio 

Académico 
   

Inauguración de la Exposición “Antecedentes y Ley   Orgánica 

Universitaria” 
   

Asistencia al Noticiero TVUAA   

Reunión para gestión de Recursos ante el Dr.   Fernando Serrano Migallón, 

Subsecretario deeducación Superior 
  

Asistencia a Reunión con el Lic. Emilio Chuayffet   Chemor,  Secretario de 

educación   pública 
  

1ª Sesión Ordinaria CUMEX   

2ª ReuniónProyecto de Cultura de Legalidad   

Homenaje al Mtro. J. Refugio Miranda Aguayo, Director  fundador de la Escuela 

Preparatoria “José   Ma. Morelos y Pavón” 
  

Asistencia   a la Presentación Libro “Posada a 100 años de su partida”   

Asistencia   a la toma de Protesta Rector Univ. de Colima Mtro José Eduardo Nava   

Asistencia   a la Puesta en Marcha del Taller de Agricultura Protegida, Proyecto 

con   SEDRAE 
  



Ceremonia   de Develación de la Primera Piedra de la Planta II de JATCO   

REPRESENTACION INSTITUCIONAL 

Asistencia   a la Asamblea Anual 2013 Red Mexicana de Universidades e 

Instituciones de   Educación Media Promotoras de la Salud REMUIEMPS 
  

Rueda   de Prensa Eventos Conmemorativos del 40 Aniversario   

Presentación   de proyectos de colaboración de la casa del adolescente ante Rectores 

y   Directores de IES del Estado 
  

Asistencia   a la Ceremonia de entrega del Doctorado Honoris Causa al Mtro. Félix 

Beltrán   Concepción 
  

XXI   Sesión Extraordinaria de la Asamblea General ANUIES   

2o   Concurso de Artes Plásticas y Gráficas Dr. Alfonso Pérez Romo 

Galería   Universitaria. 
  

REPRESENTACION INSTITUCIONAL 

Recepción   de Acreditadores del Comité de Acreditación de la Educación 

Agronómica,   A.C.  COMEAA* Dr. José Luis Moreno Martínez, Profesor de 

la   Facultad de Ciencias Agrícolas de la Universidad Autónoma de ChiapasM.C. 

Teresa Aguirre Fimbres, Profesora   Investigadora de la Universidad Estatal de 

SonoraM.C. Elva Martínez Holguín, Profesora de la   Facultad de Estudios 

Superiores Cuautitlán de la Universidad Nacional   Autónoma de 

México. Coordinador del Proceso: Ing. Rogelio Tovar   Mendoza.- Vocal Ejecutivo 

del COMEAA 

  

Recepción de   Fundación Miguel Ángel Barberena VegaMaestra Miriam Cruz de 

Barberena, Directora   general y Presidenta Honoraria M. en D. Martín Andrés 

Barberena Cruz, Presidente Biol. Jesús Estrada. 

  

Recepción   de Personal Jubilado   



Acuerdos   ACIUAA, FEUAA, STUAA   

Acuerdos   Directores y Decanos   

ATENCION 

Personal   docente 18 

Alumnos 23 

Personal   Administrativo 12 

Ex Alumnos 5 

Externos a   la Institución 4 

Sub Total 62 

Oficina   de Atención a la Comunidad Universitaria 

Personal   docente 74 

Alumnos 20 

Personal   Administrativo 127 

Ex Alumnos 7 



Externos a   la Institución 15 

Sub Total 243 

Total 305 

  

Para envío de comentarios:                       consejo_cd@correo.uaa.mx  

 

III.-  Se aprobó  por unanimidad el Resumen de Ingresos y Egresos 

correspondientes al mes de noviembre de dos mil doce. 

IV.- Se aprobó por unanimidad el proyecto de modificaciones al 

presupuesto anual de ingresos de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes para el ejercicio 2013 y como consecuencia, al 

presupuesto de egresos de la misma. 

V.- Se aprobó por unanimidad el segundo informe de actividades 

realizadas por el Mtro. En Administración Mario Andrade Cervantes, 

Rector de la Universidad Autónoma de Aguascalientes durante el año 

dos mil doce. 

VI.- Se aprobó por unanimidad el Plan de Trabajo del Señor Rector 

para el año dos mil trece. 

VII.- Se presento el informe anual de resultados de la evaluación del 

programa operativo anual (POA 2012). 

VIII.- Se aprobó por unanimidad la baja de la oferta educativa de la 

carrera de Licenciado en Bioinformática aprobado por el H. Consejo 

Universitario el día 16 de diciembre de 2010 y de la carrera de 

Ingeniero en Demografía Estadística aprobado por el H. Consejo 

Universitario el día 28 de mayo de 2010 
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IX.- Se aprobó por unanimidad  la cancelación del grupo especial de la 

Nivelación en Enfermería en la próxima oferta educativa del periodo 

agosto dos mil trece. 

X.- Se aprobó por unanimidad  aplicar el punto de acuerdo del H. 

Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, 

por medio del cual se emite un voto de censura en contra del 

personal jubilado de la Institución que desconozca, unilateralmente, a 

través de demandas laborales, los principios esenciales y la 

normatividad del sistema de pensiones y jubilaciones del personal 

académico y administrativo de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes, comprometiendo con ello la viabilidad financiera de la 

Institución, 

XI.- Distribución del segundo informe de labores de la Defensoría de 

los Derechos Universitarios. 

XII.- Informe de la comisión transitoria “Viernes Verde” movilidad 

sustentable, en la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

XIII.- Entrega documento que contiene propuesta de Becas por 

Donación. 

XIV.- Se aprobó por unanimidad el cambio de la fecha de la sesión 

ordinaria del día viernes 29 de marzo de 2013, como fue aprobado en 

el calendario de sesiones de este cuerpo colegiado 2l día 31 de agosto 

de 2013, por el día 27 del mismo mes. 

XV.- Se informó de las Actividades de la Comisión Permanente de 

Legislación. 

XVI.-   Se informó de las Actividades de la Comisión Permanente de 

Difusión. 

XVII.-  Asuntos Generales. 

 


